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Очакват се засилени проверки в градския транспорт

Окончателно билетът от 1 лв. е нередовен, пътуваме за 1,60 лв.

От днес еднократният документ в София е 1,60 лв., а талоните за 10 пътувания - 12
лв.

„Изрядните пътници не трябва да се притесняват", успокои Милова

От 5 ч тази сутрин старите билети за градския транспорт от 1 лв. не се считат за
редовни превозни документи в София. Новата цена на еднократните хартийки е 1,60
лв., а талоните за 10 пътувания стават от 8 на 12 лв. Всеки, който пътува с билет на
старата цена, ще бъде глобяван по новите правила - с 40 лева. Ако глобата
остане неплатена в рамките на 3 дни, на нарушителя се съставя акт от 200 лв.
Старите билети обаче не е нужно да се изхвърлят. До 30 септември пътниците могат да
ги сменят срещу нови във всяко бюро на Центъра за градска мобилност (ЦГМ),
като доплатят разликата в цената. Тоест, за еднократен билет - 60 ст., а за талона с 10
билета - 4 лв. По същи,я начин се доплаща и за електронните билети, които се зареждат
на брой пътувания. „Собственикът на документа отива в бюрото и в зависимост от броя
пътувания, които са му останали, доплаща разликата в цената", обясни пред „Труд"
Румяна Милова, която е временен директор на ЦГМ.
Всички електронни автомати в трамваите и тролеите, както и тези на метростанциите,
вече са настроени да издават еднократни билети срещу 1,60 лв. Очаква се днес да има
засилени проверки в градския транспорт заради промените. „Изрядните пътници не
трябва да се притесняват. Важното е да имат превозен документ", успокои Милова. Тя
припомни, че цените на абонаментните карти остават същите, като от ЦГМ предлагат и
два нови вида.
Протест срещу новите цени на билетите и талоните се проведе и снощи. Около 18,30 ч
недоволните започнаха да започнаха да се събират пред Народната библиотека.

ПРЕДИ ПОСКЪПВАНЕТО
Опашки за новите карти за пътуване
Опашки от хора се извиха пред пунктовете на Центъра за градска мобилност (ЦГМ)
вчера. Ден преди еднократният билет в София официално да стане 1,60 лв., вече
имаше продадени над 260 годишни абонаментни карти на новата цена от 365 лв. Преди
тези документи струваха 500 лв.
Над 70 пък бяха продадените карти от другия нов вид пластики - „Метро плюс". Този
абонаментен документ струва 43 лв. и включва пътуване с метро и една линия на
наземен градски транспорт в рамките на един месец. Третата нова карта, която от ЦГМ
предлагат като компенсация за увеличението на билета, е тридневната електронна
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пластика. Тя струва 10 лв. и е за всички линии на обществения транспорт.
Цените на всички други абонаментни документи остават същите.
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